

Культура. - 1993. - 26 июня. - С. 10.
Завещание Рудольфа Нуриева

Коллекция произведений искусства и предметов антиквариата, принадлежавшая всемирно известному танцовщику и хореографу Рудольфу Нуриеву и оцениваемая в 3 млн. фунтов стерлингов, будет продана этой осенью на лондонском аукционе «Кристи», сообщила «Дейли телеграф». Это, отмечает газета, будет первым шагом в процессе распределения оставленного Нуриевым наследства. Пораженный вирусом СПИДа, он, как известно, умер в январе этого года во Франции.

Совершив в 1961 году «прыжок на Запад» из бывшего СССР, Нуриев затем за годы выступлений и режиссерско-постановочной деятельности сколотил состояние на сумму около 15 млн. фунтов стерлингов. Среди произведений искусства и предметов антиквариата, оставшихся в его квартире в нью-йоркском жилом комплексе Дакота, в домах во Франции, на островах у берегов Италии и в Карибском мо-

ре, на ферме в американском штате Вирджиния, — многочисленные картины, коллекции старинной мебели, китайские вазы и шелк, изделия из бронзы, музыкальные инструменты. «Он обладал инстинктивно хорошим вкусом и интуицией в том, что касается красивых вещей, и испытывал огромное наслаждение, рассматривая свои картины», — сказал «Дейли телеграф» один из лондонских друзей Нуриева.

Артист оставил завещание, в котором выражается воля разделить практически все его состояние между организациями, связанными с искусством и занимающимися благотворительной деятельностью. Основная часть средств пойдет в учрежденный 17 лет назад «Фонд содействия балету», а также в «Фонд Рудольфа Нуриева», из которого оказывается помощь травмированным, больным и попавшим в нужду бывшим артистам балета.

ЛОНДОН.